

萌宝秀颁奖盛典6月13日举行

地点:银座商城,主办方设置丰厚奖项

本报聊城6月1日讯(记者王瑞超)“水城萌宝秀”评比大赛启动以来,水城市民参与热情持续高涨,报名人数与日俱增。截至记者发稿,累计投票22487票,访问人数近5万人次,参赛的0至10岁萌宝覆盖县域。主办方特准备数量与质量并举的丰厚奖项予以回馈参与者,颁奖盛典将于6月13日在银座商城举行。

本届“水城萌宝秀”评比大赛由齐鲁晚报·今日聊城、聊城宝贝城联手主办,纷乐奇儿童摄影、金色童年儿童摄影、鲍牙兔儿童情商乐园、金色童年颐和园分园、金色童年站北分园协办。

本次大赛的奖项同时兼顾数量和质量,奖项数量多、价值高。三等奖20名,为价值498元的儿童摄影套系;二等奖5名,价值1000元的智能手机;一等奖2名,价值3000元的高性能液晶电视。

同时,充分尊重水城萌宝的风格多样性和参与积极性,主办方特设置最佳上镜宝贝奖、最具人气宝贝奖、最佳阳光宝贝奖、最佳漂亮宝贝奖、最佳可爱宝贝奖等奖项,共计200名。纷乐奇儿童摄影将为获得该奖项的共计200名萌宝,每人提供一个DIY书包,书包为获奖萌宝量身打造,印有萌宝照片。“水城萌

宝秀”迎来团体报名热潮。金色童年幼儿园(集团)旗下的金色童年颐和园分园、金色童年站北分园以团体报名形式,园内数百名宝贝参与萌宝评选,近日将集中报名上线,接受社会公开投票。

金色童年幼儿园(集团)是一所具有国际水准的大型综合性幼儿园。幼儿园(集团)成立于2004年8月,十年风雨十年成长,今天的金色童年幼儿园(集团)已然走在了山东省幼教行业的最前列。目前幼儿园(集团)在济南、聊城、菏泽、日照等多地共有十几所幼儿园。金色童年幼儿园坚持高端办园,提供高品质保教服务,是家长为孩子选择学前教育的最佳机构。

本次活动冠名商宝贝城作为聊城首家体验式儿童亲子乐园,以创新的理念和时尚前卫的设计,集休闲、娱乐趣味、体验、科技梦幻、时尚益智、狂欢体验为一体,为大众提供了既幸福又欢乐的狂欢世界。

宝贝城项目总建筑面积为4000余平方米,并将商城1500余平方自建儿童游乐设施,致力于把宝贝城打造成聊城最专业、最全面、最具规模的儿童游乐航母。地处聊城市老城区商业核心地段(聊城市柳园路与育新街路口向东100米路南),辐射半径广,人流量集中。

团体报名宝贝近期集中上线

本届宝贝城杯“水城萌宝秀”报名、投票启动以来,水城居民从城区到县城广泛参与,报名热情持续高涨,截至记者发稿时累计投票22487票,访问人数近5万人次,其中萌宝得票最高者票数为1721票。团体报名的幼儿园宝贝近期将集中上线。

报名方式:通过齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台进行报名,关注齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台(微信号qlwbjrlc),在公众平台下面的菜单栏列表里选择“萌宝报名”即可报

名,照片需清晰、够萌。(0至10岁均可报名,报名不收取任何费用)

投票方式:通过齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台进行投票,关注齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台(微信号qlwbjrlc),进入订阅号,回复我家萌宝名字如:张XX或者回复“投票”两字,即可弹出投票链接(不回复者无法投票);点击公众平台下面的“萌宝秀”菜单栏中的“萌宝投票”即可进行投票。(注:每个微信号每天可为同一选手投3票)

刷票经核实后取消所刷次数

主办方本着公平、公正、公开的原则对萌宝进行评选,评选结果完全以实际投票数量为准。

为防止刷票现象发生,一旦主办方发现或经他人举报有刷票嫌疑,经主办方核实情况属实者,

第一次发现对刷票者予以警告处理并取消所刷次数;第二次一经发现,取消参赛资格。

这是一次凭实力、公开透明的萌宝评比大赛,请广大家长尊重孩子。

本报记者 王瑞超

车市淡季来袭 经销商大力促销

本报聊城6月1日讯(记者张召旭) 进入6月份,车市也迎来了传统的销售淡季,虽然有“五一”销售小高峰助力,销量确有提升,但众多经销商依然没有完成任务。为了完成上半年销售任务,同时为完成全年任务奠定基础,水城各大经销商纷纷加大了促销力度。

5月31日,在东昌路一家汽车4S店内,虽然正赶上周末,但店内只有几波顾客。“眼看着到6月份了,车市也进入淡季,目前的到店率也越来越低。”4S店工作人员表示,除了周末以外,每天到店的顾客几乎不超过10单。

“这么大的优惠幅度一般都出现在六七八月份,到了9月份以后就会结束了,因为那时候已经开始进入销售旺季,所以想买不如在淡季买。”聊城一4S店销售经理李先生说。

聊城市技师学院成立山东陆军后勤保障旅预备役汽车排



山东陆军后勤保障旅在市技师学院编组预备役战士,成立预备役汽车排。

本报通讯员 梁风波 摄

本报聊城6月1日讯(记者刘云菲 通讯员 张朝成) 5月21日下午,山东陆军后勤保障旅在市技师学院编组预备役战士,成立预备役汽车排。后勤保障旅汽车营营长侯立峰,学院副院长、工会主席崔杰出席成立仪式并作了重要讲话。

崔杰指出,预备役汽车排的成立是优化国防后备力量结构、夯实战斗力水平的重要举措,是全面推动预备役工作组织落实、政治落实、军事落实的实际行动。他要求全排官兵牢记神圣使命,坚定政治立场,树立无私奉献的意识,吃苦耐劳的精神。

预备役汽车排平时参与抢险救灾、维护社会稳定、地方经济建设等重要任务,战时即可转为现役,将担负起部队机动中的运输保障任务。

聊城高级财经职业学校举行“青春志·中国梦”五月诗会



诗会现场。

本报聊城6月1日讯(记者刘云菲 通讯员 丁晓 张冉)

5月27日下午,“青春志·中国梦”五月诗会优秀作品展演活动在聊城高级财经职业学校举行,学校领导师生一千余人在运动场聆听各系(校)选拔出的20个诗朗诵作品精彩上演。

伴随着悠扬的音乐,会计系2013级大会三班全体同学带来的《我的祖国》,拉开了五月诗会的序幕。从展现青春力量的《青春万岁》到歌颂祖国的《祖国啊,我亲爱的祖国》,《青春中国》,从激荡心灵的《爱国豪情代代传》,《习主席寄语》到饱满深情的《我的青春梦,我的中国梦》,《蜀道难》,一首首壮丽诗篇道出了青年学生立志奋斗、书写无悔青春的坚定信念。两个多小时的诗会,朗诵者们用激情的语言表达着对祖国的热爱、对青春的畅想。

聊大建成40多处“露天自习室”

1000多张“课桌”遍布校园,绿树掩映中学习成风景

本报记者 张跃峰
通讯员 齐汝林

最近一段时间,在聊城大学校园多了一道靓丽风景,绿树掩映下满是手捧书卷埋头学习的学子。走出拥挤的教学楼,迎着初夏凉爽的风在绿树浓荫中读书、在花海草丛中学习,让枯燥的学习变得满足惬意。

靓丽风景的背后,是聊城大学今年启动的“休读点”建设,陆续在东西两个校区建设了40多处露天“自习室”,让绿树掩映的校园内多了1000多张“课桌”。



学生们在树荫下自习。 本报记者 张跃峰 通讯员 齐汝林 摄

“露天自习室” 挺受学生们欢迎

5月31日是周末,在聊城大学东校区逸夫图书馆两侧的树林里,许多学生不约而同地早早赶来占座。在啾啾的鸟鸣中,大家就像是走进了教室内,悄悄地拿出书本埋头学习起来。还不到9点钟,绿树掩映下零散分布的桌椅周围,已经满是手捧书卷的学生。

10点多钟,等几名大三学生相约赶到时已经不好找位置,无奈之下他们只好转身走进了逸夫图书馆学习。据其中一名学生介绍,图书馆周边这些露天“自习室”是学校专门为帮助大家学习新上的“休读点”,其中绝大部分都是前不久刚刚建设的,均设在校园里一些树木遮挡的绿地中。最近随着天气越来越热,这些露天的学习场所非常受大家喜爱,没想到今晚来了一会儿竟然没位置了。

不光是逸夫图书馆周边,按照一些学生介绍的情况,在聊城大学东西两个校区不少地方还可以看到类似的露天“自习室”,而且也坐满了正

在埋头学习的学生,其受欢迎程度不仅一点儿也不比室内教室差。尽管根据聊城大学公布的数据,类似的露天“自习室”如今已经达到40余处,可同时供千余名学生休读。据一些在现场学习的学生介绍,许多距离宿舍比较近的地方都得早早占座,否则稍微晚一点儿就会没地方了。

在树荫中学习 学生说很享受

校园里建设露天“自习室”,这在高校还是比较稀罕的一件事儿。对此,聊城大学党委宣传部长齐丙武介绍说,其实露天“自习室”是学生的一种叫法,这些都是学校前不几天新建设的“休读点”,目的是为了让学生在校园里多一些休憩、读书的好去处。这些“休读点”的选择也都是颇费了一番心思的,大都选在了各处教学楼、图书馆周围及校园一些主要人文景点中。

在馨民公寓休读点附近移植雪松、黄金槐、皂角树、樱花、红叶梨等树木,以利防风、

抑尘和观赏;在化学化工学院休读点附近栽种朴树、银杏、红枫、紫薇、海棠等树木,充分发挥绿化在教学科研中的人文熏陶作用,同时也对教学、科研、生活和安全起到一定的保护作用。

“从早到晚,学校图书馆、自习室挤得满满当当,尤其是夏天闷热,很容易犯困,现在好了,我们找到了学习的好去处,在凉爽的树荫下学习感觉非常享受。”不管是叫露天“自习室”还是“休读点”,学生普遍对聊城大学这个举动点赞。

有了别致地点 晨读声响了起来

由于有了露天的“自习室”,据一些学生介绍,久违的晨读声音还在校园里响起来。据聊城大学机械与汽车工程学院2014级学生魏逸飞介绍,从小学到高中基本上都安排有晨读课,可是到了大学之后受教室及教学方式影响,很少有大声晨读的情况了。

据聊城大学相关负责人介绍,前不久有学生开始在湖边晨读,没想到吸引了越来越

多的人加入其中。后来,有学院及学生团体也加入其中,开始组织一些集体的晨读活动。“伴着清晨的阳光,在清新的空气大声朗读,这样的场景光说就非常让人心驰神往。”该负责人介绍说,这还没多长时间晨读的队伍就已经非常庞大了,每个清晨都是一道非常靓丽的风景线。

谈到晨读,在逸夫图书馆西侧小树林里学习的大三学生陈剑飞表示,前不久他也刚刚加入了,有的时候读英语有的也读一些自己喜爱的散文。“其实这就是一种氛围,以前想读没有地方和环境。现在大家都在大声诵读,自然就没了这样那样的顾虑。”陈建飞分析说,这也许也是晨读队伍能在短短时间内壮大的缘由所在。

其实不光是晨读,在校园里建设这么多露天“自习室”,无论行走在哪个地方,身边都是埋头学习的同学,这也给大家营造了一种学习的氛围。“作为一所学校,就应该是个这个样子。如果小树林里全是谈情说爱的,那才是学校的悲哀。”